

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

ब्लैकमेलिंग गिरोह की एक और सदस्या गिरफ्तार



जयपुर 16 मई। एसओजी ने आज एक ओर बलात्कार के झूठे मुकदमें दर्ज कराने की धमकी देकर ब्लैकमेलिंग कर करोड़ों रुपये ऐंठने वाले अन्तर्राज्यीय संगठित गिरोह की सदस्या सुश्री आकांक्षा हिजकिल को गिरफ्तार करने में बड़ी सफलता हासिल की है।

पुलिस अधीक्षक एसओजी श्री संजय श्रोत्रिय ने बताया कि बलात्कार के झूठे मुकदमें दर्ज कराने की धमकी देकर ब्लैकमेलिंग कर करोड़ों रुपये ऐंठने वाले अन्तर्राज्यीय संगठित गिरोह की सदस्या सुश्री आकांक्षा हिजकिल पुत्री रूजवेट राकेश हिजकिल उम्र 25 साल को एसओजी की टीम ने अजमेर से दस्तयाब कर गिरफ्तार किया है।

श्री संजय श्रोत्रिय ने बताया कि आकांक्षा हिजकिल गिरोह की सक्रिय सदस्य रही है एवं इस गिरोह द्वारा की गई ज्यादातर वारदातों में शामिल रही है।

एसओजी द्वारा दिसम्बर 2016 में बलात्कार की धमकी देकर ब्लैकमेलिंग करने वाले गिरोहों का पर्दाफाश किया था। अब तक इन गिरोहों के 33 अभियुक्तों को गिरफ्तार किया जा चुका है।

राही/सन्तरा/397/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।

भिवाडी में यातायात सलाहाकार जितेन्द्र उर्फ जितू की गोली मारकर की गई हत्या का पर्दाफाश आरोपी गिरफ्तार



जयपुर 16 मई। अलवर के थाना भिवाडी पुलिस ने 15 मई,2017 को यातायात सलाहाकार जितेन्द्र उर्फ जितू की गोली मारकर की गई हत्या का पर्दाफाश करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया है।

पुलिस अधीक्षक अलवर श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि थाना भिवाडी ने 15 मई2017 को थानाधिकारी भिवाडी ,चौपानकी के नेतृत्व में टीम द्वारा भिवाडी में यातायात सलाहाकार जितेन्द्र उर्फ जितू की गोली मारकर की गई हत्या के आरोपी मुरारी पुत्र मोहर सिंह जाति गुर्जर निवासी सैदपुर थाना भिवाडी, मोहीत पुत्र हनुमान जाति गुर्जर निवासी सैदपुर थाना भिवाडी, अनील पुत्र कट्टन जाति गुर्जर निवासी सैदपुर थाना भिवाडी के रूप में हुई। आरोपी मुरारी पुत्र मोहर सिंह के द्वारा यह वारदात करना स्वीकार किया।

श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि आरोपी को गिरफ्तार किया जाकर गहनता से पूछताछ की गई तो बताया की गाँव के ही अनील उर्फ कट्टन तथा मोहीत पुत्र हनुमान द्वारा लुटने की योजना बनाई क्योंकि अनिल उर्फ कट्टन का बडा भाई नरेन्द्र उर्फ नफू जो भी हत्या के आरोप में भोण्डसी जेल में बन्द है इस कारण अनिल उर्फ कट्टन को भाई की जमानत के लिये पैसों की जरूरत थी जिस अनुक्रम में मुरारी द्वारा जीतू की रैकी की गयी मृतक जीतू आरटीओ आफिस बन्द होने के पश्चात रात्री 9-10 बजे तक कार्य करता था उस समय आरटीओ आफिस के सभी एजेन्ट जा चुके होते थे। मुरारी द्वारा जीतू की पुर्ण रैकी कर अन्य सहयोगी कट्टन व मोहीत को बताया गया मुरारी ने रैकी करने के कट्टन से 20,000/ रूपये प्राप्त किये गये 3 अगस्त 2016 को शाम 7-30 पी.एम पर मुरारी व कट्टन व मोहीत मोटर साईकिल पर सवार होकर आरटीओ आफिस आये जीतू अपना काम हमेशा की भाँति निपटा रहा था मुरारी ने जीतू की रैकी कर कट्टन व मोहीत को मोबाईल की टोर्च की रोशनी का ईशारा कर अवगत कराया जिस पर कट्टन व मोहीत ने भिवाडी आरटीओ कार्यालय के पास जीतू यातायात सलाहाकार की लुटने की योजना बनाई 3 अगस्त 2016

को शाम को 7-30 बजे मुरारी व अनील उर्फ कट्टन तथा मोहीत ने मिलकर के जितू को लुटने की योजना बनाकर आरटीओ कार्यालय भिवाडी पर जीतू को लुटने का प्रयास किया गया जिस पर मृतक के विरोध करने पर जितू की गोली मार कर हत्या कर दी गई थी।

उन्होंने बताया कि गिरफ्तार शुदा आरोपी मुरारी ने 5 मई,2017 को रात को 9 बजे आशियाना आँगन के पास गाडी मे जा रहे ईन्जिनियर सुनील गढ के उसके पार्टनर योगेन्द्र के कहने पर पच्चास हजार रूपये की फिरौती लेकर गोली मारने की घटना अपने साथी के साथ मिलकर करना कबुल किया है । अन्य आरोपियों की तलाश जारी है।

श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि 4 अगस्त,2016 को श्री मनोज कुमार S/O श्री महावीर सिंह जाति अहीर उम्र 40 साल निवासी दरबारपुर थाना मुण्डावर जिला अलवर ने उपस्थित थाना होकर रिपोर्ट पेश की कि मेरे छोटे भाई जितेन्द्र ने चार वर्ष से भिवाडी परिवहन कार्यालय के बाहर यातायात सलाहकार का कार्य कर रहा था। जो कि भिवाडी में अपने बच्चों के साथ रह रहा था। जिसको 3 अगस्त 16 को शाम 7 बजे से 9 बजे के मध्य अज्ञात व्यक्तियों ने उसकी गोली मार कर हत्या कर दी गई है।

अब तक की पुछताछ में आरोपी मुरारी पुत्र मोहर सिंह के खिलाफ थाना पर मारपीट व हत्या के प्रयास के दस प्रकरण दर्ज है ।

तरीका वारदात- मुल्जिम मुरारी पुत्र मोहर सिंह के द्वारा अन्य दो साथियों मोहीत व अनील उर्फ कट्टन के साथ मिलकर के ज्यादा पैसे कमाने वाले से लुटपाट करने के उद्देश्य से लुटपाट करने की योजना बनाई गई जिस पर मुरारी को रैकी का काम दिया गया जिस पर मुरारी द्वारा रैकी की गई तथा मृतक जीतू को लुटने का प्रयास किया गया तो मृतक जितू द्वारा विरोध करने पर गिरफ्तार शुदा आरोपी के साथीगण मोहीत व कट्टन द्वारा गोली मार दिये जाने कारण जितू की हत्या की गई है तथा गिरफ्तार शुदा अभियुक्त मुरारी जो घटना के समय भी मौजूद था पुलिस को गुमराह करने एवं घटना का खुलासा नहीं होने के लिये अभियुक्त मुरारी घटना के तुरन्त बाद अपने धर जाकर के तुरन्त घटनास्थल पर आना व पुलिस कन्ट्रोल रूम को सूचना देना एवं पुलिस कार्यवाही पर पुर्णतया निगरानी रखना पुछताछ में सामने आया है ,ताकी पुलिस उस पर शक ना कर सके।

राही/सन्तरा/398/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।